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HELLA še naprej širi linijo svojih 90-milimetrskih LED modulov 

Modul zasen čene luči L4060 zdaj na voljo // HELLA je tako zdaj edini d obavitelj 
vseh petih svetlobnih funkcij z LED tehnologijo v d veh modulih  

Lippstadt, Nem čija, 12. avgust 2015. Nov modul zasenčene luči (kratkega pramena) 

L4060 LED je najnovejši dodatek liniji 90-milimetrskih LED modulov HELLE, 

strokovnjaka za svetlobno opremo. Tako je HELLA edini dobavitelj na tržišču s 

konceptom za zamenjavo vseh 90-milimetrskih halogenskih modulov, ki obsega vseh 

pet sprednjih svetlobnih funkcij v dveh modulih z uporabo LED tehnologije.  

Novi modul zasenčene luči L4060 LED je na voljo v različici samo zasenčene luči ali kot 

zasenčena luč z dnevno in pozicijsko lučjo. Te tri funkcije so združene v zelo majhnem 

vgradnem prostoru. Homogena dnevna luč v obliki obroča v množici izstopa tudi zaradi 

osupljivega dizajna. Polikarbonatna pokrivna leča modulu nudi optimalno zaščito pred 

udarci kamenja in zaradi pasivnega hlajenja vzdrževanje ni potrebno. Novi modul 

zasenčene luči L4060 LED se ponaša z nizko energijsko porabo (največ 20 W), kar 

pomaga zniževati porabo goriva in izpuste CO₂. Prav tako ima homologaciji ECE in 

SAE, primeren je za delovanje v 12- in 24-voltnih električnih sistemih vozil in ima 

integrirano krmilno elektroniko. Zato omogoča preprosto zamenjavo obstoječih starejših 

90-milimetrskih halogenskih modulov z novo LED tehnologijo. 

Še več: 90-milimetrska linija modulov vključuje tudi modul dolgih luči L4060, ki je 

standardno na voljo od leta 2014, ter meglenko L4060. Prvi je na voljo v različici 

izključno žarometa z dolgim pramenom, v kombinaciji z dnevno in pozicijsko svetilko, ali 

s smerno svetilko. Tudi meglenka je na voljo v različici izključno sprednjega žarometa 

za meglo ter v kombinaciji z dnevno in pozicijsko svetilko ter svetilko za vožnjo v 

ovinek. 

Pri izbiri pravega modula vam lahko pomaga nov 90-milimetrski konfigurator 

(www.hella.com/90mm-modules). Proizvajalci originalne opreme, upravitelji voznih 
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parkov in lastniki športnih avtomobilov, prikolic in kmetijskih vozil lahko tako sami 

konfigurirajo in oblikujejo sprednjo svetlobno opremo svojih vozil. 

 
 
 
Napotilo:  
To besedilo in pripadajoče fotografije lahko najdete na: 
www.hella.com/press 
 
HELLA KGaA Hueck & Co., Lippstadt:  HELLA je globalno neodvisno družinsko podjetje z 
okrog 30.000 zaposlenimi na 100 lokacijah v več kot 35 državah. Koncern HELLA razvija in 
proizvaja svetlobne in elektronske komponente in sisteme za avtomobilsko industrijo ter 
razpolaga z eno največjih trgovskih organizacij za avtomobilske dele, dodatno opremo ter 
diagnostične in servisne storitve v Evropi. V podjetjih v skupni lasti z našimi partnerji izdelujemo 
celotne module za vozila, sisteme klimatskih naprav in električna omrežja. Z več kot 6.000 
zaposlenimi v raziskovalnih in razvojnih oddelkih je podjetje HELLA eden najpomembnejših 
inovatorjev na tržišču. Poleg tega se koncern HELLA s prodajo v višini približno 5,8 milijarde 
evrov v poslovnem letu 2014/2015 uvršča med 40 najboljših dobaviteljev avtomobilske opreme 
na svetu in med 100 največjih nemških industrijskih podjetij. 
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